



# Аша Ф ишка

Совместный проект  
городского молодежного центра  
и газеты «Знамя Победы»

Четверг, 2 марта 2017 года, выпуск №13 (112)

/ от редакции

Вот и наступила долгожданная весна! Закончились суровые морозы, и везде ощущается весеннее дыхание. Всё вокруг пробуждается к новой жизни, дышит свежестью и молодостью. Еще лежит снег, но солнышко уже припекает, и появляются первые вестники весны – ручейки. Дети радуются лужам и, осторожно ступая, смело исследуют их глубину, как первооткрыватели. Влюбленные парочки задумчиво прогуливаются по улицам и строят совместные планы на лето. Садоводы-огородники вовсю готовятся к новому сезону, атакуя прилавки магазинов с семенами и рассадой. Все от мала до велика находятся в ожидании новизны! И пусть людям свойственно ошибаться, со временем разочаровываться, но все без исключения надеются весной на обновление, верят в положительные перемены в жизни и настраиваются на новые свершения. Так уж мы устроены.

ГОРОДСКИЕ СОБЫТИЯ | ОПРОСЫ | ЗНАЙ НАШИХ | ЗДОРОВЬЕ | СТИЛЬ ЖИЗНИ | КОНКУРСЫ | ПРОБА ПЕРА

[vk.com/otdelmolodegi](http://vk.com/otdelmolodegi)

/ позиция

## Молодежь, не оставайся в стороне!

В России насчитывается 25 миллионов человек в возрасте от 18 до 30 лет – это 23% от всех избирателей. Однако основная часть молодежи равнодушна к политике. Им неинтересны разговоры про свободу, демократию и права. Социологические исследования показывают: лишь каждый шестой из молодых людей считает участие в выборах разного уровня своим гражданским долгом.

В городском округе проводится работа по мотивации молодежи к процессу выборов и привития ей политической грамотности. Ведущую роль в этом играет Сухоложская городская территориальная избирательная комиссия (ТИК). Молодежь привлекают в молодежные избирательные комиссии, молодые люди активно занимаются агитационной работой. Представители ТИК тесно сотрудничают с образовательными учреждениями, включаются в мероприятия городского молодежного центра. Через организацию конкурсов и викторин и поддержку инициатив в молодых людях пробуждают избирательную активность. При ГМЦ работает молодежное правительство, которое каждые два года посредством выборов формируется из старшеклассников и студентов. Подросткам предоставляется реальная возможность представлять интересы сверстников на муниципальном уровне. В День местного самоуправления они пробуют себя в качестве представителей городской администрации.

Но это лишь одна сторона вопроса. А нужна ли молодежи по другую сторону выборов, то есть непосредственно в качестве представительной власти? Конечно!

В настоящее время из 20 депутатов Думы городского округа лишь двое представляют интересы молодежи. Достаточно ли этого? Думаю, это лучше, чем совсем ничего. Если наши интересы в представительных органах власти никто не будет озвучивать и отстаивать, то проблемы так никогда и не решатся. Кто, как не молодежь, знает о своей жизни лучше? Кто еще сможет найти более гибкие и рациональные пути для решения собственных вопросов?

На 10 сентября намечены выборы в Думу городского округа. Хотелось бы в числе кандидатов видеть больше молодых лиц с активной жизненной позицией, готовых на общественных началах взять на себя ответственность за сухоложскую молодежь.

Алена НИКОЛАЕВА

/ идеи к празднику

## Дарить или не дарить, и если да, то что?

Ни для кого не секрет, что подарки были и остаются самым ярким проявлением внимания, несут хорошее настроение и положительные эмоции. Особенно для девушек! И даже если она утверждает, что ей вовсе ничего не нужно, не верьте. Это точно неправда. Девушка надеется, что вы постараетесь ее удивить и подготовите маленький сюрприз.

Выбор и покупку подарка лучше не откладывать на последний момент. Стоит хорошенько подумать, что дарить. В канун 8 Марта хотелось бы поделиться несколькими простыми, но оригинальными идеями.

Можно подарить «Вазочку счастья». Для нее понадобится прозрачная стеклянная вазочка и прозрачные или разноцветные стеклянные камешки, которые можно купить в любом сувенирном магазине. Еще потребуются цветная бумага и маркеры или распечатанная из word заготовка с надписями, прозрачный клей и атласная или шелко-

вая лента. Вазочку украсим надписью «Пусть у тебя всегда будет...». Далее вырезаем кружки со словами «счастье», «радость», «любовь», «прогулки», «встречи с друзьями», «праздники», «здоровье», «успех» и т.п. и наклеиваем их на камешки. Как только они высохнут – складываем в вазочку, перевязываем ее лентой. И вот необычный подарок готов: целая россыпь стеклянных капелек с наилучшими пожеланиями (на фото).

Вместо обычной открытки можно подарить «Счастливый билетик». Что это такое? Все очень просто. Если сумма первых трех чисел

равна сумме последних трех, например 283571, такой билет приносит владельцу удачу. Сделайте несколько таких билетов (шаблоны можно найти в Интернете и распечатать на принтере). На одном напишите свое пожелание и счастливое число 777777, а на остальные нанесите цифры, чтобы человек, которому вы их подарите, мог вписать заветные мечты.

Если же у вас совсем нет свободного времени, предлагаю самое рациональное решение: подарочный сертификат. С ним девушка сможет, полагаясь на свой вкус, выбрать подарок либо воплотить в жизнь давнюю задумку. Подарочный сертификат – универсальный подарок как для мамы, так и



для подруги или сестры.

Надеюсь, эти нехитрые идеи вам пригодятся, ведь впереди замечательный праздник – 8 Марта. Дарите родным и близким больше внимания и участия: ценнее подарка вам не найти!

Анастасия СУДНЕВА, 14 лет,  
объединение «Юный журналист»

/ размышлизмы

## Идеал современной девушки



Екатерина  
Таскаева,  
студентка  
медицинского  
колледжа

«Чтобы понять женщин, надо стать женщиной, а если ей стать невозможно, то остается только принять женщин такими, какие они есть – полными загадок и милого очарования в своей индивидуальности», – писал Грей.

Представления об идеальном женском образе менялись от эпохи к эпохе, поэтому не существует единого мнения, какой должна быть современная девушка. Быть идеальной для самой себя или для кого-то – неважно. Если вы стремитесь к совершенству, то уже делаете первый шаг навстречу большой цели. К каким стандартам нужно стремиться? Что подразумевает под собой идеал?

Активная, целеустремленная, реализовавшая себя, самодостаточная – это собирательный образ успешной современной девушки. Если говорить о красоте, то особенно ценится ее естественное проявление. Но без внутреннего наполнения красота – это всего лишь яркая обертка. Поэтому не стоит забывать, что одно

из главных качеств – ум. С умной и коммуникабельной девушкой всегда приятно и интересно пообщаться. Если говорить о внешности, то одно из главных условий – ухоженность. Не всем везет с природными данными. Да и современные каноны красоты достижимы отнюдь не всегда. Хороший маникюр, здоровые волосы, чистая кожа, отсутствие лишнего веса улучшают любую внешность.

Скромность – главная черта, которую мужчины выделяют в девушках. Воспитанные, спокойные, тихие – именно таких особенно ценят представители сильного пола. Положительными чертами характера также являются уважение к другим, простота и естественность в общении, в поведении, манерах.

Список качеств, которыми должна обладать современная девушка, может быть бесконечным. В нем и кулинарный талант, и грамотность, и знание иностранных языков, и искусство обольщения, и многое другое. Не стоит пытаться соответствовать всем требованиям 24 часа в сутки. Полюбите себя такой, какая вы есть. Именно этим вы отличаетесь от остальных. Будьте уважающей и любящей себя личностью. Да, не всех природа наделила острым умом или стройной фигурой, но ваша задача – подчеркивать свои сильные стороны, отодвигая на задний план недостатки.



Алина Суханова,  
15 лет  
объединение  
«Юный журналист»

Всё вокруг меняется: меняются друзья, меняются поступки, меняется жизнь... И только мама остается мамой...

\*\*\*

Мы все с каждым днем взрослеем  
И всё больше грубы и упрямы,  
Но понятия мы не имеем  
О душевных страданиях мамы.

Мы не думаем даже о том,  
Что порой маму раним словами.  
Говорим ей: «Ой, ты не поймешь!» –  
И бежим всем делиться с друзьями.

Но ведь дружба порою не вечна...  
И со временем, как ни крути,  
Прибежим мы все к маме, конечно,  
Поревеет у нее на груди.

Только ей мы нужны любви,  
Лишь она никогда не предаст.  
Нам поможет всегда, пожалеет,  
Всю любовь без остатка отдаст!

Только мама всегда будет с нами,  
Только ей будет не все равно.

И в ответ я хочу сказать: «Мама!  
Ты, пожалуйста, помни одно:  
Сколько б ни было ссор между нами,  
Что б тебе я ни говорила,  
Знай, что я по тебе скучаю!  
Ты всегда будешь мною любима!»